Aux médias intéressés

FM B®

BKW FMB Energie SA Media Communications Viktoriaplatz 2 3000 Berne 25

Tél. +41 31 330 51 07 Fax +41 31 330 57 90

info@bkw-fmb.ch www.bkw-fmb.ch

Invitation à la conférence de presse Bilan et perspectives de FMB

Jeudi 31 mars 2011, de 9h30 à 10h30 environ Restaurant «zum Äusseren Stand», Zeughausgasse 17, 3011 Berne

Madame, Monsieur,

Au vu des nombreuses questions des journalistes liées aux événements actuels, nous vous invitons à la présentation «Bilan et perspectives» de BKW FMB Energie SA (FMB).

Le président du conseil d'administration Urs Gasche et le président de la direction d'entreprise Kurt Rohrbach vous informeront sur les mesures prévues et déjà mises en œuvre dans le domaine de la sécurité de la centrale nucléaire de Mühleberg (CNM) suite aux événements survenus au Japon. Ils présenteront également les réflexions du conseil d'administration concernant l'orientation de la stratégie d'entreprise.

Nous nous réjouissons de vous accueillir le 31 mars 2011. Merci de nous renvoyer le formulaire d'inscription aujourd'hui avant 17h.

Meilleures salutations

BKW FMB Energie SA Media Communications

Antonio Sommavilla
Chef Media Communications

votre partenaire

1to1 energy

FORMULAIRE D'INSCRIPTION

Pour la conférence de presse de BKW FMB Energie SA

Jeudi 31 mars 2011 de 9h30 à 10h30 environ, restaurant «zum Äusseren Stand», Zeughausgasse 17, 3011 Berne

	Je participe à la conférence de presse
	Je ne participe pas à la conférence de presse
	Je souhaite recevoir la documentation
	Interview souhaitée
Nom / Prénom:	
Média:	
Rue:	
NPA / Lieu:	
Tél.:Fax:	
E-mail:	

Merci de nous renvoyer le formulaire par e-mail ou par fax **aujourd'hui**, **mercredi 30 mars 2011 avant 17h:**

BKW FMB Energie SA Media Communications Viktoriaplatz 2 3000 Berne 25 antonio.sommavilla@bkw-fmb.ch

Tél. 031 330 51 07 Fax 031 330 57 90



